

他们是幕后英雄



志愿者为选手准备饮用水



凌晨环卫工人清扫马路



志愿者合影

为“郑马”全力以赴

城市管理者成为赛场一道亮丽的风景线

本报讯(郑报融媒记者 董占卿 范光华 景静 冉红政 柴琳琳 王翠 马燕)“路面的平整程度以及沿途的景观,对于参赛者而言,非常重要。”今年50岁,来自中原区的参赛者张女士在人民路商城路口的休息点休息时表示,路边的观看者井然有序,在这样的环境中,她甚至放慢了速度,只为拉长享受赛道的的时间。

当马拉松逐渐与城市的发展相契合,马拉松爱好者纷纷为此次赛事点赞时,城市管理者也成为赛场上的一道亮丽的风景线,他们的作用日渐凸显。

中原区 助力郑州国际马拉松

据了解,比赛当日早上天还未亮,中原区林山寨街道已组织100名志愿者在各自的岗位上就绪,配合民警维护赛道交通和治安秩序,确保比赛线路畅通,并劝导和阻止行人、车辆横穿赛道。积极主动协助公安机关处理突发事件和现场保障任务。在参赛运动员入场前,配合赛事组委会,维护现场秩序,引导参赛选手有序入场。同时,维护现场观赛秩序,组织观众文明观赛。

二七区 为“郑马”举办助力喝彩

为做好“郑马”保障工作,17天来,二七区投入上千人,设置观赛点7个、展演点5个,区委政法委、区委宣传部、区城市管理执法局、教体局、卫计委、消防大队及沿途6个街道办事处等29个单位按照组委会的统一安排,分工合作,圆满完成“郑马”保障任务。

蜜蜂张街道京北社区在中原路京广路交叉路口设置了“爱心驿站”,为这次参与赛事保障工作的公安、交警、社区工作者、爱心志愿者、环卫工等准备了爱心早点和热茶。

管城区 为“郑马”管城赛段全力以赴

“比赛之前,我们组织环卫工人对路面进行了清洁,配合做好赛中的垃圾清运工作,并在凌晨6点之前将辖区内所有的‘共享单车’清运完毕。”赛段所在管城区北下街办事处相关负责人表示,此次“郑马”办事处工作人员全部出动,“虽然此次赛段途经管城区的只有730米的路程,但我们工作也不能

松懈。”为了保障管城赛段两侧安全秩序,办事处安排巡防、城管对赛段实行“3米一岗”制度,确保赛段井然有序。

金水区 多部门合力保大赛圆满进行

“加油、加油、小帅哥加油啊,你是最棒的……来来,喝口水再跑”,金水路燕庄是个大型的茶歇休息区,路边的矿泉水堆成小山,一个稍微落后的比赛小选手快要跑到时,几十个志愿者和现场居民开始为其大声喊着加油,那鼓劲之声震耳欲聋。

此次郑州国际马拉松赛主赛道的设置,沿途经过金水区五个街道办事处辖区,分别为杜岭街道、人民路街道、经八路街道、花园路街道、未来路街道。金水区针对此次大赛提前规划、安排部署,5个街道各自组织巡防、城管、志愿者等多重力量进行郑州国际马拉松的全方位安保,并组建应急分队、配备应急预案,确保大赛的圆满进行。

郑东新区 “郑马”背后这些最可爱的人

沿金水路一直向东,黄河南路、平安大道、农业南路、环龙湖、环龙子湖、众意路,直到会展中心停车场西入口……马拉松跑道沿主要路段、景观铺设,“检阅”了整个郑东新区的城市建设。沿途各责任单位提前几天就按照组委会的筹备,主要班子成员带头上阵,紧锣密鼓地迎接“郑马”这一重大赛事。专人定岗、定责值守,步巡、登记、部署治理,宣传、走访、事无巨细。在这些最可爱的人的保驾护航之下,马拉松所展现出的市容环境、安全保障才能尽善尽美。

石、冯、郑等27个姓氏大鼓已认领

其他29个暂放郑州图书馆 所得善款将用于传播姓氏文化



工作人员在姓氏大鼓前合影

本报讯(郑报融媒记者 鲁慧)11月3日,多个国家22000名选手参与的郑州首个“城市专属”马拉松——郑州国际马拉松赛成功举办,120位身着红色上衣、背着黄色姓氏大旗的“姓氏跑团”格外醒目。在赛道终点摆放的56面印有姓氏图腾的大鼓,也引起了大家的关注。昨日,记者了解到,这象征着56个民族是一家的姓氏大鼓,开始义卖认领,认领的所有善款将用于传播姓氏文化。

3日下午2点,在郑州国际马拉松终点处,记者看到,河南阿拉丁物流有限公司和河南酒蚂蚁电子商务有限公司的车辆已经在义务运送“姓氏大鼓”,可以认领“姓氏大鼓”的消息一传出,56面“姓氏大鼓”就已经被预约不少,全国人大代表石聚彬专程打来电话认领石姓大鼓。

“这次参与郑州国际马拉松觉得非常有意义,用这种方式来传扬中国的文化传统,我

觉得特别符合潮流,能够让更多的年轻人了解传统文化、家族文化等传承。再有后续活动,我们还会继续参加。得知可以认领鼓,我整个人都觉得振奋了,上面刻了李姓,很有归属感。”郑州大展红旗汽车公司总经理李慧燕说。和李慧燕共同认领李姓大鼓的还有河南省汇泉实业有限公司总经理的李洪意,他说:“我觉得对下一代教育很有意义,让我抱回家就更激动了,准备放在办公室。”

从事教育工作的郑先生世代在郑州,他想把姓氏发扬光大,认领大鼓后,准备放到商城路商都教育城,让孩子们了解姓氏文化,了解历史。

在郑州生活了20年的广东潮州人林镇伟是第三次参加姓氏跑团活动,他也是郑州茂林记餐饮管理服务有限公司的董事长,他觉得认领大鼓很有意义,“在我们老家,对姓氏、祠堂都很尊敬,我准备把大鼓放在宗族祠堂,这也是传承中华文化一部分。”

“姓氏文化在国内是独一无二的,56个大鼓,这也是一种文化的传承,我们会把鼓继续传承下去,另外,对能参加首届郑州国际马拉松的承办我感到很荣幸。”郑州国际马拉松赛组委会司书建也来到认领现场,并和大家合影。

姓氏跑团负责人张清表示,姓氏文化和中国历史是一脉相承的,在触摸中国历史的时候,更加深知中国的文化,从了解中国文化以后,才可以更加深切的建立文化自信,这是他们建立“姓氏跑团”的初衷。

目前,石、冯、郑等27个姓氏大鼓已认领,其他29个姓氏大鼓已暂时存放在郑州图书馆,姓氏大鼓继续认领,元旦后全部交付。



急救摩托车